



В шахтерской здравнице «Усть-Качка» побывала группа артистов Ленинградского Государственного академического театра имени А. С. Пушкина в составе О. Я. Лебзак, В. Э. Крюгер, Е. П. Корякина и К. И. Адашевского — участников кинофильмов «Живой труп», «Пирогов», «Вратарь», «Великий гражданин», «Фронтовые подружки» и ряда других фильмов. На снимке: отдыхающие шахтеры курорта «Усть-Качка» с артистами театра. Слева — лауреат Сталинской премии В. Э. Крюгер беседует с шахтерами.  
Фото Б. Алейсандрова.